
 

  

 

 

 

 

 

Συνεργασία Τράπεζας Πειραιώς με Συντεχνία Αρτοποιών Αθηνών 

Προαστίων Περιχώρων 
 

 

Στην Τράπεζα Πειραιώς γνωρίζουμε ότι ο κλάδος των Αρτοποιών έχει μακρόχρονη ιστορία, αποτελεί 

σημαντικό κομμάτι της ελληνικής οικονομίας, μέσω της συνεισφοράς του στο ΑΕΠ της χώρας και 

της απασχόλησης σημαντικού αριθμού εργαζομένων και έχει μεγάλο αντίκτυπο στην ελληνική 

οικογένεια και κοινωνία. 

 

Κατανοούμε πλήρως τις δυσκολίες και προκλήσεις που αντιμετωπίζει, ιδιαίτερα τα τελευταία 

χρόνια, κυρίως λόγω του αυξανόμενου κόστους ενέργειας, πρώτων υλών και καυσίμων αλλά και 

τις ανταγωνιστικές πιέσεις που δέχεται από μεγαλύτερες επιχειρήσεις. 

 

Αναγνωρίζουμε τις προσπάθειες που καταβάλει η πλειοψηφία των αρτοποιών για εκσυγχρονισμό 

του μηχανολογικού εξοπλισμού και των εγκαταστάσεών τους, καθώς επίσης και για την 

κατάρτιση/εκπαίδευση του προσωπικού τους, με στόχο την επίτευξη της  βιωσιμότητας και την 

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων τους. 

 

Σε αυτή την προσπάθεια η Τράπεζα Πειραιώς είναι αρωγός: σας στηρίζει και σας βοηθάει να  

βελτιώσετε και να εξελίξετε την καθημερινή λειτουργία της επιχείρησής σας. 

 

Η  ηγετική θέση της στην Ελληνική αγορά, σε όρους μεριδίων  δανείων και καταθέσεων και  το ευρύ 

δίκτυο καταστημάτων και ΑΤΜs σε όλη τη χώρα την καθιστούν Τράπεζα πρώτης επιλογής για τις 

μικρές επιχειρήσεις και μία από τις κυριότερες Τράπεζες συνεργασίας  για τους Ιδιώτες. 

 

Με στόχο η πρόταση αυτή να αποτελέσει τη βάση μίας εποικοδομητικής συνεργασίας, τα μέλη της 

ΣΑΑΠΠ μπορούν να επισκεφθούν τα καταστήματά μας για να συζητήσουν με τα εξειδικευμένα 

στελέχη μας λύσεις κάλυψης και στήριξης των επιχειρηματικών καθώς και των ιδιωτικών τους 

αναγκών.  

 

  



Α. ΠΡΟΙΟΝΤΑ /ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
o   

Καθημερινή - Συναλλακτική Τραπεζική 

▪ Λογαριασμοί για εξυπηρέτηση - κάλυψη καθημερινών και έκτακτων λειτουργικών αναγκών 

▪ Υπηρεσίες Εμβασμάτων & Πληρωμών για ευελιξία στη διαχείριση εισπράξεων και πληρωμών 

της επιχείρησης, με δυνατότητα άμεσης πίστωσης και διαθεσιμότητας των χρημάτων. Πακέτα 

Πληρωμών εξόφΛΥΣΗ, για εξόφληση όλων των λογαριασμών (Ενέργειας, Ύδρευσης, 

Τηλεπικοινωνιών και ιδιωτικών Ασφαλειών)  

▪ Μισθοδοσία Επιχειρήσεων για ασφαλή και εύκολη υλοποίηση της μισθοδοσίας της 

επιχείρησης και προσφορά ειδικών προνομίων και παροχών στους υπαλλήλους της 

▪ Bank in Office: ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης μετρητών για τις επιχειρήσεις,  που 

εξασφαλίζει  συνεχή ρευστότητα και διαθεσιμότητα των εισπράξεων, μέσα από την άμεση 

κατάθεσή τους στον τραπεζικό λογαριασμό της επιχείρησης, χωρίς να απαιτείται η ταυτόχρονη 

μεταφορά τους στην Τράπεζα 

▪ Lobby ATM: ειδικά προστατευμένοι χώροι για την υλοποίηση των καθημερινών τραπεζικών 

συναλλαγών της επιχείρησης οποιαδήποτε στιγμή, 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα. 

Με τη χρήση της εταιρικής χρεωστικής κάρτας, μπορούν να πραγματοποιηθούν πάνω από 950 

συναλλαγές (πληρωμές/ αναλήψεις/ καταθέσεις/ μεταφορές), γρήγορα, εύκολα και χωρίς 

χρονικό περιορισμό. 

 

Επαγγελματικές κάρτες 

▪ Χρεωστική Κάρτα Business Dedit: για την πληρωμή των καθημερινών επαγγελματικών 

συναλλαγών και τον έλεγχο των δαπανών για την καλή λειτουργία της επιχείρησης. 

▪ Πιστωτική Κάρτα Business Credit: για επαγγελματικές αγορές, πληρωμές  και  ανάγκες 

μικροχρηματοδότησης 

 

Αποδοχή πληρωμών 

Η Τράπεζα Πειραιώς συνεργάζεται με την epay (Euronet Merchant Services Ίδρυμα Πληρωμών 

Μονοπρόσωπη Α.Ε.) για την παροχή υπηρεσιών πληρωμών με κάρτες σε φυσικά και ηλεκτρονικά 

καταστήματα. Στο πλαίσιο αυτό  προσφέρονται:   

 

▪ Προνομιακή τιμολόγηση  για συναλλαγές σε τερματικά POS. Η κάθε επιχείρηση μπορεί να 

επιλέξει μία από τις παρακάτω δύο επιλογές τιμολόγησης, δηλαδή ΜΙΚΤΗ ή ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ 

τιμολόγηση: 

 

• ΜΙΚΤΗ Τιμολόγηση* -  Χρεώσεις ανά συναλλαγή 

Είδος Συναλλαγής (κάρτες Visa/MasterCard) Προμήθεια 

Για συναλλαγές αξίας €0,01 έως και €4,99 0,04€ 

Για συναλλαγές αξίας > €4,99  

με κάρτες Ιδιωτών - Εκδόσεως Τράπεζας Πειραιώς 0,71% 

με κάρτες Ιδιωτών - Εκδόσεως άλλων τραπεζών (ελληνικών ή εντός 

ΕΟΧ) 
0,73% 

με κάρτες Ιδιωτών - Εκδόσεως άλλων τραπεζών (εκτός ΕΟΧ) 1,10% 

με κάρτες Εταιρικές - Εκδόσεως άλλων τραπεζών (εντός/εκτός ΕΟΧ) 1,90% 



 

Σημειώσεις 

• οι ανωτέρω χρεώσεις εφαρμόζονται ανά επιτυχημένη συναλλαγή & 

απαλλάσσονται του Φ.Π.Α. σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Σε περίπτωση 

που εκ της νομοθεσίας επιβληθεί Φ.Π.Α. ή άλλος φόρος ή τέλος ή εν γένει 

οικονομική επιβάρυνση στις συναλλαγές και υπηρεσίες, η επιχείρηση θα 

επιβαρύνεται με τον ενδεχόμενο αυτό φόρο ή επιβάρυνση. 

• η πίστωση στο λογαριασμό πραγματοποιείται εντός μίας εργάσιμης ημέρας από 

τη διαβίβαση της συναλλαγής προς εκκαθάριση δωρεάν ή εναλλακτικά εντός μίας 

(1) ημερολογιακής ημέρας από τη διαβίβαση της συναλλαγής προς εκκαθάριση με 

χρέωση €4,00/μήνα ανά MID (Υπηρεσία ‘AllWeekPay’). 

 

• ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ Τιμολόγηση* 

o Ανεξαρτήτως τύπου κάρτας στην περίπτωση της αναλυτικής τιμολόγησης** IRF + 

Scheme Cost + 0,38% ανά συναλλαγή ως Τέλος Υπηρεσιών Εκκαθάρισης 

Συναλλαγών (“ACS”) που καταβάλλεται στην epay για την παροχή υπηρεσιών 

εκκαθάρισης συναλλαγών. 

 

• 1,60% ανά επιτυχημένη συναλλαγή για τις China Union Pay κάρτες. 

 

* Τα ανωτέρω ισχύουν για νέες συμβάσεις συνεργασίας 

** βλ Παράρτημα «Τι είναι η Αναλυτική Τιμολόγηση» 

 

▪ Τερματικές συσκευές (POS) νέας τεχνολογίας με λειτουργικό Android 

Τύπος 

τερματικού 
Βασικά Χαρακτηριστικά 

Τέλος 

Ενεργοποίησης 

Μηνιαίο 

Διαχειριστικό 

Κόστος 

PAX A80 
Ενσύρματο Android 

POS,  

οθόνη 4 Ιντσών 

24/7 τεχνική 

υποστήριξη, ανέπαφες 

συναλλαγές NFC, 

δυνατότητα 

διασύνδεσης με 

ταμειακά συστήματα, 

πιστοποιήσεις 

ασφάλειας, θερμικός 

εκτυπωτής 

60€ από €150 

(60% έκπτωση*) 

€7,5 από €9,0 

(16% έκπτωση*) 

PAX A920Pro 

Φορητό τερματικό 

Android POS - 

Συνδεσιμότητα 4G + 

Wi-Fi + Bluetooth, 

οθόνη 5,5 ιντσών 

85€ από €166 

(49% έκπτωση*) 

€11,5 από €12,0 

(4% έκπτωση*) 

* Σε σχέση με τον τιμοκατάλογο της epay όπως αυτός ίσχυε στις 16/5/2023 

 

▪ Υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας:  

✓ AllWeekPay, η νέα δυνατότητα για είσπραξη των συναλλαγών με κάρτα την επόμενη 

ημερολογιακή ημέρα (Σαββατοκύριακα και αργίες). 

✓ Υπηρεσία DCC (Dynamic Currency Conversion), με επιστροφή προμηθειών 1% επί του 

τζίρου των συναλλαγών που εκτελέστηκαν με χρήση της υπηρεσίας DCC για συναλλαγές 

με κάρτες έκδοσης εκτός ευρώ, ενώ οι πελάτες σας πληρώνουν στο νόμισμα της χώρας 

τους.  

✓ Προϊόντα ψηφιακού περιεχομένου (digital content & δωροκάρτες), που μπορούν να 

εξασφαλίσουν επιπλέον έσοδα για κάθε επιχείρηση.   

 

 

https://www.piraeusbank.gr/~/media/Gr/Epiheiriseis-Epaggelmaties/Files/pricing-360.pdf


 

Χρηματοδοτικές Λύσεις 

▪ Χρηματοδοτικές Λύσεις, επαναλαμβανόμενου ή μονιμότερου χαρακτήρα, που εξασφαλίζουν 

την καθημερινή επάρκεια ρευστότητας, συντελούν στην εξέλιξη της επιχείρησης και 

λειτουργούν ως εργαλεία στην ανάπτυξη του συναλλακτικού κυκλώματος. 

▪ Πειραιώς Επιχειρείν Ανοικτό POS: χρηματοδοτικό εργαλείο συνδεδεμένο με τις συναλλαγές 

του epay POS* της επιχείρησης. Με το Πειραιώς Επιχειρείν Ανοιχτό POS εξασφαλίζεται η:  

✓ Αποτελεσματική διαχείριση του ταμείου της επιχείρησης μέσω ενός Λογαριασμού που 

λειτουργεί ταυτόχρονα ως Καταθετικός και ως Ανοικτό Κεφάλαιο Κίνησης  

✓ Αυτονομία στη διεκπεραίωση των συναλλαγών 24/7 καθώς είναι το μοναδικό 

χορηγητικό προϊόν που επιτρέπει τη άμεση online χορήγηση* μέσω winbank  

✓ Kαθημερινή ανακύκλωση του ορίου, που εξασφαλίζει στο χρήστη μειωμένες δαπάνες 

τόκων και αυξημένα διαθέσιμα κεφάλαια 

▪ Green Επιχειρείν 360: ειδικά σχεδιασμένο πακέτο χρηματοδοτικών προϊόντων με σκοπό την 

κάλυψη δαπανών: 

✓ εγκατάστασης συστημάτων (Φωτοβολταϊκα/Ανεμογεννήτριες) παραγωγής ενέργειας 

για αυτοκατανάλωση (net metring) 

✓ ενεργειακής αναβάθμισης επαγγελματικών / εμπορικών χώρων με στόχο την 

αυτονομία και τον εκσυγχρονισμό για ένα βιώσιμο μέλλον, σε ανάγκες που αφορούν 

αναβάθμιση συστημάτων (θέρμανση, ψύξη, φωτισμό) με νέα υψηλότερης απόδοσης, 

θερμομόνωση κελύφους, κουφώματα, σταθερά και κινητά σκίαστρα κ.α. 

✓  αγοράς επαγγελματικού e-car ή/και υβριδικού αυτοκινήτου για την καλύτερη 

αντιμετώπιση της αύξησης του κόστους καυσίμων. 

▪ Leasing υπηρεσίες που βοηθούν να περάσει η επιχείρηση από την ενοικίαση στην ιδιοκτησία 

παγίων περιουσιακών στοιχείων που χρησιμοποιεί για παραγωγικούς ή επενδυτικούς 

σκοπούς, χωρίς δέσμευση κεφαλαίων.  

▪ B2Β πιστωτική κάρτα κλειστού κυκλώματος: πιστωτική κάρτα αποκλειστικού σκοπού για την 

εξυπηρέτηση των συναλλαγών που πραγματοποιούνται μεταξύ μιας επιχείρησης 

(Προμηθευτή) και των εταιρικών πελατών της που συνήθως είναι επαγγελματίες ή 

επιχειρήσεις (Αγοραστές – στην περίπτωση αυτή οι αρτοποιοί). 

 

*Δυνατότητα άμεσης χορήγησης από τη winbank, εφόσον πληρούνται τα κριτήρια 

χρηματοδότησης (ασφαλιστική ενημερότητα εν ισχύ, διαθέσιμο κεφάλαιο κ.ο.κ.) 

 

Συμβουλευτική Υποστήριξη & Εργαλεία – Υπηρεσίες 

▪ Υπηρεσία Χρηματοοικονομικού Σχεδιασμού (Business planning): διαδικτυακή πλατφόρμα 

που υποστηρίζει την κατάρτιση επιχειρηματικών σχεδίων μικρών επιχειρήσεων 

▪ 360°funding.gr: πρωτοποριακή διαδικτυακή πύλη που παρέχει ενημέρωση για τα 

προγράμματα χρηματοδοτικής ενίσχυσης (επιδοτήσεις) όπως το ΕΣΠΑ, ο αναπτυξιακός νόμος, 

οι αγροτικές ενισχύσεις, τα ευρωπαϊκά προγράμματα και παράλληλα υποστηρίζει τις 

επιχειρήσεις στην εύρεση του κατάλληλου χρηματοδοτικού προγράμματος  

 

Υποστηρικτικά προγράμματα/υπηρεσίες 

▪ Πρόγραμμα yellow business για την καθημερινή επιβράβευση της επιχείρησης από την κατοχή 

και χρήση προϊόντων και υπηρεσιών της Τράπεζας Πειραιώς. 



▪ Πρόγραμμα Ψωνίζω στη Γειτονιά: καινοτόμο πρόγραμμα που ενθαρρύνει  την καταναλωτική 

δαπάνη σε τοπικό επίπεδο, προσφέροντας κίνητρα στους καταναλωτές, περισσότερους 

πελάτες και έσοδα στην μικρή τοπική επιχείρηση 

 

Ασφαλιστικές λύσεις – ειδικά για τον κλάδο των αρτοποιών 

Η Πειραιώς Financial Holdings, σε συνεργασία με τις κορυφαίες Ασφαλιστικές Εταιρίες ERGO 

Ασφαλιστική και ΝΝ HELLAS, προσφέρει μοναδικές ασφαλιστικές λύσεις, δίνοντάς τη δυνατότητα 

επιλογής του καταλληλότερου προγράμματος ασφάλισης. 

 

Προγράμματα Ασφάλισης Επιχείρησης  

Παρέχονται από την ERGO Ασφαλιστική μέσω της Πειραιώς Financial Holdings και προσφέρουν 

ολοκληρωμένη ασφαλιστική κάλυψη για το κτίριο και το περιεχόμενο της επιχείρησης. 

Επιλέγοντας ένα από τα πακέτα Ασφάλισης Επιχείρησης, παρέχεται κάλυψη από πληθώρα 

κινδύνων, όπως : Πλημμύρες και Φυσικά Φαινόμενα, Σεισμό, Φωτιά, Κλοπή/Ληστεία ταμείου, κ.ά. 

 

Πρόγραμμα Ασφάλισης Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης  

Kαλύπτεται η εκ του νόμου απορρέουσα αστική ευθύνη του ασφαλισμένου και των προστηθέντων 

του έναντι τρίτων, για ζημιές (Σωμ. βλάβες/ Θάνατος και Υλικές Ζημιές, συμπεριλαμβανομένης της 

ηθικής βλάβης και ψυχικής οδύνης) που τυχόν συμβούν σε αυτούς από τη χρήση και τη λειτουργία 

των χώρων και εγκαταστάσεων της επιχείρησης του ασφαλισμένου. 

 

Στην κάλυψη περιλαμβάνονται: 

 Ατυχήματα ως συνέπεια πυρκαγιάς, έκρηξης και βραχυκυκλώματος 

 Ατυχήματα από την πτώση φωτεινών επιγραφών &/ή πινακίδων 

 Ατυχήματα από τη χρήση ανελκυστήρων 

 Ζημιές κατά την φορτοεκφόρτωση εντός των ανωτέρω εγκαταστάσεων 

 Ευθύνη από ζημιές σε οχήματα στο parking της επιχείρησης 

 Ατυχήματα κατά τη διάρκεια εργασιών συντήρησης, επισκευών, ανακαίνισης κ.ά. 

   

Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες ανάγκες των αρτοποιών,  σχεδιάστηκε αποκλειστικά για τον 

κλάδο ένας μοναδικός συνδυασμός καλύψεων Αστικής Ευθύνης σε προνομιακή τιμολόγηση: 

 

 



Επεκτάσεις: 

Αστική ευθύνη εργοδότη για τις πέραν του ΙΚΑ υποχρεώσεις, με επασφάλιστρο 20% επί των 

ανωτέρω ποσών. 

Σημειώσεις:  

✓ Τα παραπάνω δεν έχουν εφαρμογή σε επιχειρήσεις με περισσότερους από 10 εργαζόμενους  

✓ Τα παραπάνω έχουν εφαρμογή σε μεμονωμένα αρτοποιεία. Αλυσίδες δεν εμπίπτουν στο 

παρόν πακέτο 

✓ Ως εργαζόμενοι νοούνται τα άτομα τα οποία απασχολούνται στην επιχείρηση με σύμβαση 

εξαρτημένης σχέσης εργασίας 

✓ Γενική αστική και εργοδοτική ευθύνη occurrence basis: ενεργοποιείται εφόσον  το ζημιογόνο 

γεγονός συνέβη εντός της προβλεπόμενης ασφαλιστικής περιόδου, ανεξάρτητα από την 

ημερομηνία δήλωσης της ζημίας ή έγερσης της απαίτησης του Τρίτου, η οποία μπορεί να 

λαμβάνει χώρα και μετά τη λήξη της ασφαλιστικής περιόδου  

Εξαιρούνται ατυχήματα σε εργαζόμενους του ασφαλισμένου κατά την διάρκεια 

delivery/παράδοσης προϊόντων, με τη χρήση οχημάτων/πατινιών/ποδηλάτων. 

✓ Ευθύνη προϊόντος claims made basis: ενεργοποιείται ανάλογα με την ημερομηνία κατά την 

οποία εγέρθηκε η απαίτηση του Τρίτου. Προϋποθέσεις ενεργοποίησης:  

o Το ζημιογόνο γεγονός,  να έχει συμβεί εντός της προβλεπόμενης ασφαλιστικής περιόδου 

o Η έγερση απαίτησης ή η δήλωση πιθανής ζημίας από τον Τρίτο κατά του Ασφαλισμένου 

να έχει λάβει χώρα, για πρώτη φορά, κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής περιόδου 

o Η ζημία να μην ήταν γνωστή στον Ασφαλισμένο πριν την έναρξη της ασφάλισης.  

✓ Για τις περιπτώσεις εξαγωγών εμπορευμάτων, απαιτείται ξεχωριστό αίτημα για παροχή  

εξατομικευμένης προσφοράς για ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Προϊόντος. 

 

Απαλλαγές: 

✓ Γενική Αστικής Ευθύνη: 150 € ανά ζημιογόνο γεγονός 

✓ Ευθύνη προϊόντος: 350 € ανά ζημιογόνο γεγονός 

✓ Αστική ευθύνη εργοδότη : χρονική απαλλαγή τρείς (3) εργάσιμες ημέρες 

 

Πρόγραμμα Ασφάλισης Επιχειρήσεων για Κυβερνοεπιθέσεις, το οποίο προσφέρει προστασία 

από τους ηλεκτρονικούς και διαδικτυακούς κινδύνους και αντιμετώπιση των οικονομικών τους 

συνεπειών. 

Πρόγραμμα Ομαδικής Ασφάλισης Ζωής και Υγείας ειδικά σχεδιασμένα για μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις που απασχολούν από 5 έως 30 εργαζόμενους, προσφέροντας σημαντικές παροχές 

στους ίδιους και τα μέλη των οικογενειών τους και δίνοντας προστιθέμενη αξία σε κάθε 

επιχείρηση. 

  



Β. ΠΡΟΪΟΝΤΑ/ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΩΣ ΙΔΙΩΤΕΣ 
 

Εκτός από τα προϊόντα καθημερινής τραπεζικής που απευθύνονται σε ιδιώτες (λογαριασμούς, 

κάρτες κλπ) σημειώνονται τα παρακάτω που αποτελούν πρωτοποριακές λύσεις που προσφέρει η 

Τράπεζα Πειραιώς:  

 

Επενδύσεις και απόδοση κεφαλαίων 

▪ Επενδυτικά Χαρτοφυλάκια Αμοιβαίων Κεφαλαίων Πειραιώς Optimum για αξιοποίηση των 

διαθέσιμων κεφαλαίων και κάλυψη εξειδικευμένων επενδυτικών αναγκών. Τα 13 διαθέσιμα 

επενδυτικά χαρτοφυλάκια Πειραιώς Optimum καλύπτουν 5 διαφορετικές κατηγορίες 

ανάληψης κινδύνου, ενώ ταυτόχρονα προσφέρουν τη δυνατότητα επιλογής του γεωγραφικού 

προσανατολισμού του επενδυτικού χαρτοφυλακίου σε Ελλάδα, Ευρώπη και Διεθνώς. Επιπλέον, 

στο πλαίσιο της Υπηρεσίας Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου, εξειδικευμένα στελέχη της Πειραιώς 

Asset Management ΑΕΔΑΚ, αξιολογούν συνεχώς και με πλήρη διαφάνεια την κατανομή 

επενδύσεων των χαρτοφυλακίων και προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη 

διατήρηση των επιλεγμένων χαρακτηριστικών κινδύνου και απόδοσης για κάθε χαρτοφυλάκιο.  

 

Ασφάλιση περιουσίας και προστασία ζωής και υγείας  

Προγράμματα Γενικών Ασφαλειών της ΕRGO Ασφαλιστικής που παρέχονται μέσω της Πειραιώς 

Financial Holdings: 

• Ασφάλιση Αυτοκινήτου για το προσωπικό όχημα, με σημαντικές εκπτώσεις από 15% έως 30%, 

ανάλογα τις προϋποθέσεις έως  31/7  

• Ασφάλιση Κατοικίας (κτιρίου και περιεχομένου), συνδυαστικά με την ασφάλιση αυτοκινήτου 

προσφέρει έκπτωση 15% 

 

Προγράμματα Ασφαλειών Ζωής της ΝΝ Hellas - παρέχονται μέσω της Πειραιώς Financial Holdings:  

 

Προγράμματα Ασφαλειών Ζωής 

▪ Ολοκληρωμένο νοσοκομειακό πρόγραμμα ασφάλισης Λύσεις Υγείας Gold, το οποίο 

προσφέρεται με έκπτωση 100€* για τον 1ο χρόνο και 60€* για τον 2ο χρόνο ασφάλισης της 

υγείας.  

▪ Πρωτοβάθμια Φροντίδα με το Πρόγραμμα Υγείας Focus on You Απευθύνεται σε όλους, χωρίς 

ηλικιακό όριο, έχει χαμηλό ετήσιο κόστος και παρέχει άμεση κάλυψη πανελλαδικά μέσω του 

Δικτύου Affidea 

       *Η έκπτωση μπορεί να ανακληθεί οποτεδήποτε από την ασφαλιστική εταιρεία. 

 

Προγράμματα  Ασφάλισης συνδεδεμένα με Επένδυση 

▪ Ασφαλιστικό πρόγραμμα Smart Move 

Επενδυτικό πρόγραμμα βασιζόμενο σε ασφάλιση, συστηματικής αποταμίευσης και 

καθημερινής εγγύησης κεφαλαίου στο 80% της ανώτερης αξίας που έχει λάβει ο Προσωπικός 

σας Λογαριασμός.  

▪ Ασφαλιστικό Πρόγραμμα Ultra Plan 

Ασφαλιστικό πρόγραμμα συνδεδεμένο με επενδύσεις, το οποίο προσφέρει προοπτική 

αποδόσεων και ασφαλιστική κάλυψη από την ασφαλιστική. Πρόκειται για ένα προϊόν τύπου 

Unit Linked, το οποίο απευθύνεται σε πελάτες που επιθυμούν να συγκεντρώσουν ένα ποσό 

μέσω τακτικών καταβολών για να ικανοποιήσουν μελλοντικές τους ανάγκες.  



 

Τόσο το Smart Move όσο και το Ultra Plan σας προσφέρουν ένα μοναδικό συνδυασμό από οφέλη: 

✓ Δημιουργία κεφαλαίου μέσω συστηματικών καταβολών 

✓ Ευελιξία στην καταβολή ασφαλίστρων  

✓ Ευελιξία στην αύξηση του κεφαλαίου σας μέσω έκτακτων καταβολών  

✓ Δυνατότητα μερικής ή ολικής εξαγοράς εάν παραστεί ανάγκη 

✓ Καθημερινή ενημέρωση online στο my NN (my.nnhellas.gr) 

 

Η Πειραιώς Financial Holdings Α.Ε., ως ασφαλιστικός διαμεσολαβητής, ασκεί τη δραστηριότητα 

της διανομής των ασφαλιστικών προϊόντων, στο όνομα και για λογαριασμό των ασφαλιστικών 

εταιρειών με τις οποίες διατηρεί συνεργασία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Παράρτημα  

 

 

 

Τι είναι η Αναλυτική Τιμολόγηση 

Ο Κανονισμός (ΕΕ) 2015/751 και η 2η Οδηγία (ΕΕ) για τις πληρωμές (PSD2), παρέχουν στις 

επιχειρήσεις τη δυνατότητα να τιμολογούνται, για τις υπηρεσίες αποδοχής καρτών, με ένα 

διαφανές μοντέλο χρεώσεων, γνωστό και ως Interchange++, που αποτελείται από τρία μέρη 

κόστους:   

• το Interchange, δηλαδή οι διατραπεζικές προμήθειες των τραπεζών-εκδοτών καρτών 

οι οποίες περιγράφονται στις ιστοσελίδες των Διεθνών Σχημάτων Καρτών. Ενδεικτικά, 

οι διατραπεζικές προμήθειες που ισχύουν σήμερα είναι 0,20% για συναλλαγές με 

χρεωστικές κάρτες ιδιωτών σε επιχειρήσεις εντός ΕΟΧ με φυσική παρουσία κάρτας 

(που είναι η πλειονότητα των συναλλαγών) και 0,30% για συναλλαγές με πιστωτικές 

κάρτες ιδιωτών, αντίστοιχα. Υπό συνθήκες, σε κάποιες συναλλαγές και ανάλογα με τον 

τύπο και τη χώρα έκδοσης ή τον τρόπο χρήσης της κάρτας, η διατραπεζική προμήθεια 

μπορεί να κυμαίνεται από 0,20% έως 2,00%. 

• τα κόστη με τα οποία τα Σχήματα Καρτών επιβαρύνουν τη συναλλαγή – τα κόστη αυτά 

αναλύονται στην ιστοσελίδα της Τράπεζας Πειραιώς. Ενδεικτικά τα κόστη αυτά 

κυμαίνονται από 0,10% για συναλλαγές σε φυσικά τερματικά έως 0,70% για online ή 

MO/TO συναλλαγές. 

• η αμοιβή και τα λοιπά κόστη του Παρόχου Υπηρεσιών Acquiring, που εξατομικεύονται 

και προσδιορίζονται με βάση τη δραστηριότητα και τον κύκλο εργασιών της επιχείρησή 

σας. 

 

Ενδεικτικό παράδειγμα υπολογισμού κόστους με το μοντέλο Interchange++:  

Για συναλλαγή αξίας 100€ με χρεωστική κάρτα ιδιωτών Visa με τιμολόγηση Interchange + 0,60%, 

το αναλογούν Interchange είναι 0,20€ (100€ Χ 0,20%), το κόστος των Σχημάτων Καρτών 0,10€ 

(100€ Χ 0,10%) και η αμοιβή & λοιπά κόστη της EMS 0,60€ (100€ Χ 0,38%). Συνεπώς, στο 

λογαριασμό της επιχείρησης για τη συγκεκριμένη συναλλαγή θα πιστωθούν 99,32€ (100€ - 0,20€ 

- 0,10€ - 0,38€). 

 


